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   Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita 4 

 Diplomová práce se zabývá zkušenostmi sester standardního oddělení s péčí o COVID-19 pozitivní 

pacienty, kteří byli pro respirační selhání na podpoře HFNO. Výzkumné šetření probíhalo na KIN 1. 

LF UK a ÚVN, kde se tato léčebná metoda implementovala během pandemie COVID-19. Do této 

doby se tato metoda používala pouze na JIP/ARO odděleních, a proto je tato práce velkým přínosem. 

 

2 

Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění 4 

 Cíle byly formulovány zcela jasně a srozumitelně a k jejich naplnění došlo. 

 

3 

Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků 4 

 Volba kvantitativního způsobu sběru dat a jejich vyhodnocení naprosto odpovídá záměru práce. 

Zpracování dat proběhlo vhodnou metodou, která byla schopna jasně a přehledně zodpovědět 

stanovené hypotézy. V práci byl navíc použit i kvalitativní výzkum, který skvěle doplnil již provedený 

kvantitativní výzkum a dokreslil danou problematiku. Velmi oceňuji autorčinu samostatnost a 

pečlivost při provádění obou výzkumů. 

 

4 
Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce 4 

 Autorka provedla důkladnou rešerši k danému tématu, vyhledala jak české, tak zahraniční zdroje. 

Citace jsou použity správně. Formální stránka práce byla dodržena, práce je velmi čtivá, přehledná, 

jasně formulovaná. V práci jsou pro ilustraci a lepší pochopení využity obrázky.  

5 Hodnocení přínosu pro praxi  
4 

  

Pandemie COVID-19 nás všechny velmi zasáhla a zejména nás zdravotníky. Mimo jiné jsme pro 

záchranu životů byli nuceni využívat i metody s kterými jsme neuměli zacházet a které nebyly 

primárně určené pro standardní oddělení. HFNO bylo jedním z nich. Práce je proto velmi cenná a je 

velkým přínosem a důkazem toho, co jsou sestřičky schopné zvládnout a v jakých podmínkách proto, 

aby zachránily lidský život. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Ráda bych ocenila pracovitost, pečlivost a kreativitu s jakou autorka 

přistoupila k psaní své diplomové práce 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Jak Vy sama vnímáte celou situaci s prací v pandemii a péčí o 

pacienty s COVID-19 na HFNO na standardním oddělení? 

2. Mohla by se metoda HFNO využít i u pacientů s jinými 

diagnózami na standardním oddělení? 

 

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: Výborně. 
 

 
   

 
Datum: 

9.6.2023 
 

    

 
Podpis: 

 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


